
 70-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.П. МЕЛЬНИКА 

Доктор філософських наук, професор, член-кореспондент 
НАН України (2018) Володимир Петрович Мельник наро-
дився 25 листопада 1952 р. у с. Плисків Погребищенського ра-
йону Вінницької області. Закінчив електрофізичний факуль-
тет Львівського політехнічного інституту (1974), аспірантуру 
Львівського національного університету імені Івана Франка, 
докторантуру Київського національного університету імені Та-
раса Шевченка (1995). Захистив кандидатську (1983) та док-
торську (1995) дисертації з філософських наук. 

З 1976 р. трудова і наукова діяльність В.П. Мельника 
пов’язана з Львівським національним університетом імені Іва-
на Франка, у якому він працював на посадах завідувача кабіне-
ту філософії, асистента, доцента, професора, декана філософ-
ського факультету. З 2014 р. Володимир Петрович є ректором 
Львівського національного університету імені Івана Франка.

У 2002—2003 рр. В.П. Мельник був заступником голови 
Львівської обласної державної адміністрації з питань політи-
ко-правової та гуманітарної сфери. Нині він керівник Відділен-
ня суспільних і гуманітарних наук Західного наукового центру 
НАН України та МОН України.

В.П. Мельник — відомий учений в галузі філософії. До сфе-
ри його наукових інтересів належать філософські проблеми на-
уки, культури, техніки, питання методології науки. Володимир 
Петрович є автором близько 180 наукових праць, у тому числі 
індивідуальних та колективних монографій, науково-практич-
них посібників та навчально-методичних робіт. 

Наукові здобутки В.П. Мельника відзначено орденами «За 
заслуги» ІІІ ступеня (2011) та Ярослава Мудрого V ступеня 
(2017). Він заслужений діяч науки і техніки України (2003), 
має почесне звання заслуженого професора Львівського наці-
онального університету імені Івана Франка (2010). В.П. Мель-
ника відзначено нагородами Кабінету Міністрів України, Мі-
ністерства освіти і науки України, Президії НАН України. Він 
є членом Наукового товариства імені Шевченка у Львові.


